

УТВЕРЖДЕНО

Общим собранием членов  
КРОО «Клуб «Красный Уголёк»

Протокол № 4  
19 мая 2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
о проведении выставки  
«Телефонная будка СССР»**

**1. Цели и задачи**

Выставка «Телефонная будка СССР» проводится с целью:

-популяризации исторической достоверности образа жизни, быта, интересов, традиций, культуры, достижений советской эпохи второй половины XX в.;

-организации дополнительного досуга среди населения, в т.ч. молодёжи;

-культурного просвещения населения, в т.ч. молодёжи.

**2. Общие положения**

**2.1. Концепция и содержание Выставки**

Современному человеку трудно представить окружающую реальность без мобильного телефона, социальных сетей и мессенджеров. Каждый раз, когда смартфон предательски «гаснет» из-за разряженной батареи, его владелец испытывает как минимум дискомфорт. Постоянная неразрывная связь с окружающим миром через электронные устройства стала для человека жизненной необходимостью. Всё больше проявляется так называемая «цифровая» зависимость. И многим из нас кажется, что жизнь без «сотового» не возможна... А как общались наши бабушки и дедушки, когда мобильников ещё не было? Или мобильники были всегда?

Выставка «Телефонная будка СССР» (далее - Выставка) повествует о культуре общения советских людей посредством проводной телефонной связи на примере оригинальной советской телефонной кабиной образца конца 60-х – начала 70-х годов XX века, укомплектованной таксофоном АМТ-69.

Таксофон был важным атрибутом жизни в СССР. Для большинства советских граждан он был чуть ли не единственным средством телефонной связи. При этом, именно он, как нельзя лучше вписывался в картину коммунистического быта, поскольку наилучшим образом олицетворял идею

доступности средств связи, предназначенных для всех жителей города. Телефонные будки размещались на улицах, у вокзалов, на площадях, в парках и т.д. Для звонка в АМТ-69 использовали одну монету номиналом 2 копейки или две однокопеечные.

Для достижения максимальной исторической достоверности Выставка размещается на улице, в специально оборудованном месте, имитирующем фрагмент советского парка. Посетителю предлагается небольшой рассказ об «эволюции» телефонных будок в СССР, о культуре общения по проводному телефону, о правилах пользования таксофоном, о курьёзных случаях и т.д. После рассказа посетителю предлагается позвонить своему близкому человеку, используя двухкопеечную монету. В завершение посетитель может сфотографироваться на память.

## **2.2. Место размещения**

Выставка размещается по адресу: г. Курск, проезд Энгельса, 26.

## **2.3. Дата открытия, график работы**

Открытие Выставки состоится в августе 2022 года. Точные дата и время будут опубликованы на сайте Организации ([ussr-kursk.ru](http://ussr-kursk.ru)) не позднее чем за 10 дней до предполагаемой даты открытия.

Посещение выставки осуществляется по предварительной записи по телефону 446-112.

График работы: четверг- пятница, с 11-00 до 18-00, суббота с 11-00 до 19-00.

Выставка работает круглогодично.

Все изменения в графике работы будут опубликованы на сайте Организации ([ussr-kursk.ru](http://ussr-kursk.ru)).

## **3. Правила посещения**

### **3.1. Общая информация**

К посещению Выставки допускаются лица, достигшие 14 лет, и дети старше 6 лет в сопровождении взрослого представителя.

Посещение Выставки – бесплатное.

Дополнительное проведение профессиональных фотосессий с использованием экспонатов Выставки оплачивается отдельно согласно прайс-листу организаторов.

На территории проведения Выставки ведётся видеонаблюдение.

### **3.2. Правила проведения экскурсии**

Посетитель является к указанному времени без опозданий и проходит на Выставку только в сопровождении экскурсовода.

Посетитель чётко следует указаниям экскурсовода.

Посетитель несёт ответственность за своих несовершеннолетних детей.

В посещении выставки может быть отказано:

посетителям в состоянии алкогольного опьянения;

посетителям с животными;

посетителям с едой и напитками.

Курение и разведение открытого огня на территории проведения Выставки запрещено.

### **3.3. Правила пользования экспонатами**

При посещении выставки необходимо бережно относиться к элементам кабины телефонной будки и размещённому в ней оборудованию.

Звонить можно только после получения инструкции от экскурсовода.

Запрещается самовольная попытка использования таксофона, а также использование монет, жетонов и других предметов, принесённых с собой.

Телефонный звонок может быть осуществлён только на номер абонента РФ, продолжительность разговора не более 2 минут.

За порчу экспонатов Выставки предусмотрена ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

Организатором выставки является КРОО «Клуб «Красный Уголёк».